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SINIF Uslii Sayilar - 1

1. 221—3 = 3% olduguna gére A kagtir? 4, 35-1;—_5 isleminin sonucu kac basamakli bir sayidir?
A)-5 B)-4 A) 4 B)5
C)5 D)7 C)6 D)7
2. n=-7 igin 2" ifadesinin degeri kagtir? - S 7179 sayisi asagidakilerden hangisine esittir?
0
A)- 128 B)- 14 A3 B) 3°
1 1 S C) 6° D) 9°
©) 128 D) 14 5
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3. 39= 81_1 , 77 = 41—9 ve 10° = 11—0 olduguna goére 6. Asagidakilerden hangisi dogrudur?
SO-A e 2 _
O-0 isleminin sonucu kagtir A) 52=-10 B) (-4) 3= 64
A)-7 B)-1 2221 S 1
C) 1 D)7 C) (-3)"=9 D) 27=-35
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7. a=32b=2"%vec =57 sayilarinin dogru siralanis 10. Asagidakilerden hangisinin degeri digerlerinden
asagidakilerden hangisidir? farkhdir?
: -2
A)a<c<b B)b<c<a A) 847 B) 8.(-2)°
C)c<a<b D)c<b<a C) 147 D) 200.10

8. 18.(-6)%-4.(-2)* igleminin sonucu kagtir? 3 1. %%% isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
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A) 2 B) 1 nac ne esittir?

C)o D) -1 2 ) 5829 B) 53,27
z C) 5°.2°9 D) 53.2°
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9. (-2%)” igleminin sonucu kagtir? 12. 28.512-(-5)" isleminin sonucu kagtir?
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